(® puuha

K o) el [

Asennusohje

28/06/24

7250092 (1/18)

+

Asennusaika
15h / 2hl6

Ikdsuositus
+3v.

Koyttojomooro

Pituus
6145mm

Korkeus
3110mm

Leveys
1895mm

Putoamiskorkeus Turva-alue
2050mm 39,2m?2

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Turva-alue

Asennusohje

28/06/24

T250092 (2/18)

4930

R1500

9885

©® 2023 Puuha Group Oy



T250092 (3/18)

Asennusohje 28/06/24
Mitat
B 6142 1893
‘9 O — o Ny
A~ — o
5l - 2
8 — V]
N F——
o F—— %
m ' il =1 il
o
3 o1 @ e
1100 1100 1100 731 | 821 N397_
T
1100 1100 1835 |
3
o [ = = L.—J . i - g
8 ™ 22 4 % Lg
o i \ = o _§
A -*fﬁr | o
/3
P



@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24 T250092 (4/18)
Osaluettelo
PE-00027 \ 1 | IM00438 \ 1 | IM00015 \ 1| [M00432 \ 1 | |PU-00022 \ 8 | IM00059 | 8 | IME-00087 | 9 | [M0o0083 | 8 | |HL-00296 | 1
Q
" . - / -
g g g g g
M00433 \ 1 | [M00431 \ 1 | [M00242 \ 2 | |PE-00010 \ 1 | [Mo0157 \ 4 | |Moo167 \ 8 | |M00140 \ 8 | [moo164 \ 2 | |Moo060 \ 2
v 0 e B
g g g g g g g

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

Maa-ankkurin asennus

28/06/24

17250092 (5/18)

MOOO83, ME-00087

Maavara 100 mm

Kerroksen paksuus
riippuu
putoamiskorkeudesta
ja turva-alustan
ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty
maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Terdsjaloille kaivetaan

o
o
i
77777777 e |
! !
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - - _—__ - _—_—_-—_—_—_—_——_= o
7 1 S)
- T 7 N e R ¢
,,,,,,,, 0 I )
Il Il
7777777777777777777777777 R s T o
,,,,,,,, - 8
,,,,,,,, e ™
Il Il
,,,,,,,, *,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,%,,,,,,,,,,
,,,,,,,, g g
,,,,,,,, e —
I I
5 ‘ R X A N > > 4 s>
FaN
N JaN QD o < & A LA &
o | N L b o b | L D
3 < > a ~ A
. o A < &
A | A | A b e
S Doy P S @ s P O R o
A N ~ N g S o ' [ S
£ > 2 2 )
a I < b oS > 4 I > Q A
4 ! v & ~ a ! f
4
L > an LD N a % “ N
[ b [ > >
N 2 5 IS A } A .
A A < AW 4 < o a
b ‘ y f 2 b v ‘ i .
A > a S
b } I8 < [N < > 4 » ‘|> Q
2 — 3 3 %
o ‘4 > < S s a4 v, ab
|
500 !
-l

kuoppa
500mm x 500mm x 700mm

RU-00039
M8 Nonckx\

- RU-00007
RST 6X80

~_—RU-00012

RST 8X16

———RU-00050
M8x25

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

28/06/24

Maa-ankkurin asennus pintakiinnitys

T250092 (6/18)

MOOO57

6x80mm

T

RU-00007 /

e

I

RU-00138

/fMIOXlOO Kuusiokanta Betoniruuvi

o110 |

Asennusochjeet

-7 1

3€
¥
%
%
Y2

©® 2023 Puuha Group Oy




@ pUUhCI Asennusohje

Tasopuun asennus

28/06/24

17250092 (7/18)

MOO140, MO0O199, MO0227

RN

RU-00002 RST 8X80

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24 T250092 (8/18)

| attiavanerin asennus

MOO164, MOOO60

Kaytettava
esiporausta

RU-00010
4,5x50mm

Kiinnikerimat 4 kpl
asennetaan niin,
ettd riman ja taso-
puun yldpintojen
erotus on

18 mm.

RU-00044

5x70mm

e

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Seinien asennus

28/06/24

T250092 (9/18)

MOOO020

RU-00009
M8x25mm

RU-00012
Aluslevy 8X16mm

RU-00015
Ruuvi 6x60mm

R

SRR

RU-00005
M8 Nyloc hattumutteri

HPL-seindn ja

tason vdliin tulee

jaada 70 mm.

Kaytda asennuspalikkaa.

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Seinien asen

Asennusohje

NUS

28/06/24

7250092 (10/18)

Q

M0O0020

MOOO015
Kuvio aina ulkopuolelle

MO0O0018
Kuvio maatasolla sekd 855 mm

Kumminkin pdin.

Korkeammilla tasoilla aina sisdpuolella.

MOO0019
Kuvio maatasolla sekd 855 mm

Kumminkin pdin.
Korkeammilla tasoilla aina sisé

puolella.

Huom.
HPL-elementeissa
kiinnikkeet

aina sisdpuolelle!

MO00022
Kuvio aina ulkopuolelle

MOO0024
Kuvio aina sisdpuolelle

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24 T250092 (11/18)

Kiipeilyotteiden asennus

MOO150, MOO0O192, MO0O245

RU-00054

KUUSIOKOLOPULTTI
RU-00018 ALUSLEVY M10 RST KUPUKANTA

M10X35 RST

RU-00048 M10
HATTUMUTTERI RST 0
NYLOCK

Kiipeilyote MU-00019

©® 2023 Puuha Group Oy




@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24 T250092 (12/18)

Tuubin asennus

MOO0242, MOO438

RU-00020
Kupukanta
M10x25

O

RU-00018
Aluslevy M10x20

RU-00048
Hattumutteri M10

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24

Palomiehen tangon asennus

T250092 (13/18)

MOO126

Kerroksen paksuus riippuu putoamiskorkeudesta ja
turva-alustan ominaisuuksista.

Hyvin tiivistetty maa-aines esim. murske
(0-32mm, 0-64mm)

Huom!
Ei T-kappaleen koneellista kiinnitysta

|
2300

780

700

©® 2023 Puuha Group Oy



(® puuha

Asennusohje

28/06/24

Palomiehen tangon asennus pintakiinnitys

T250092 (14/18)

MOO126_PK

RU-000138
g M10x100
,,,,,,,,,,, N

92,79

120

92,79

120

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24

Palomiehen tangon asennus pintakiinnitys

T250092 (15/18)

MOO126_PK

Huom!
Ei T-kappaleen koneellista kiinnitystd

,~RU-00015
/ RST 6X60

2300

©® 2023 Puuha Group Oy




@ pUUhCI Asennusohje 28/06/24

Turvakaiteiden seka tankojen asennus

T250092 (16/18)

MOO157, MO0O126, MO0O167

RU-00015
RST 6X60

J
M

320

320

Kiipeilytankojen etdisyys toisitaan ja etdisyys maasta

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Peitetulppien asennus

28/06/24

T250092 (17/18)

D

MUOO6 Peitehattu

‘U

©® 2023 Puuha Group Oy




(® puuha

Asennusohje

Tolpanhatun asennus

28/06/24

T250092 (18/18)

MOOO59

RU-O00015
M6X60/36 TX25 RST

MU-00010

MU-00011

©® 2023 Puuha Group Oy



